

**В.И. Гладковский, П.В. Демиденко**

Брест, БрГТУ

**ИССЛЕДОВАНИЕ ЭКОЛОГИЧЕСКИХ АСПЕКТОВ БЫТОВОЙ  
РАДИОТЕЛЕФОНИИ**

Работа посвящена вопросам снижения негативного воздействия электромагнитного поля на здоровье населения. Наиболее распространенные недуги, вызываемые мобильными телефонами, – это головные боли, звон в

ушах, чувство жара на коже лица. У всех участвовавших в обследовании 110 человек была обнаружена связь появления этих неприятных ощущений от частоты пользования мобильным телефоном. Между прочим, у некоторых реципиентов отмечалось устойчивое желание как можно больше звонить по мобильному телефону по поводу и без оногo. Следовательно, можно утверждать, что велика вероятность фиксации в недалеком будущем новой формы психического расстройства.